
Підсумки роботи Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса 
за І півріччя 2024 року 

 
Колектив Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса за 

підсумками діяльності за І півріччя 2024 року забезпечив виконання 
затверджених Держводагентством України заходів щодо підготовки 
водогосподарського  комплексу до роботи у 2024 році.  

На утримання держаного водогосподарського комплексу за звітний 
період з державного бюджету направлено 57735,6 тис. грн. (профінансовано 
100% до ліміту), з яких 99,0 % складає заробітна плата і комунальні платежі 
(електроенергія, газ), і лише 1,0% поточні видатки(матеріали, пальне, 
замовлення послуг, поточні і капітальні ремонти тощо). 

 На реалізацію заходів Програми 2707070 «Захист від шкідливої дії вод 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в 
басейні р. Тиса у Закарпатській області» отримано - 9869,0 тис.грн. 

Додатково БУВР Тиси залучило кошти: 
-        спеціального фонду – 2031,0 тис. гривень;  
- за рахунок впровадження проєктів міжнародної технічної допомоги 

– 2606,5 тис. гривень;  
- за рахунок субвенції з місцевого бюджету державному – 20,0 тис. 

гривень. 
Надання платних послуг забезпечувалось за наступними напрямами: 
- обстеження господарських об'єктів та обладнання з наданням  

рекомендацій щодо розроблення заходів, спрямованих на зменшення  
негативного впливу гідрологічних явищ на стан водних об’єктів – 46,8 тис. грн.; 

- видача розрахунків та рекомендацій з питань визначення ступеня  
впливу  на  водні  об'єкти проектованих споруд – 17,9 тис. грн.; 

- відбір проб ґрунтів, мулу і донних відкладень, поверхневих,  
підземних, зворотних і стічних вод, вимірювання показників їх якості, 
визначення властивостей ґрунтів та сировини природного походження (пісок, 
глина, щебінь та гравій), що використовується для виготовлення будівельних 
матеріалів і керамічних виробів, вмісту в них радіонуклідів і солей важких 
металів – 343,1 тис. грн.; 

- інженерні, гідрогеологічні, еколого-геологічні вишукування,  
проведення проектних та топографо-геодезичних робіт, складання проектно-
кошторисної документації на будівництво, реконструкцію зрошувальних і 
осушувальних систем, водойм, протиерозійних споруд, проведення ремонтних, 
протиповеневих, культуртехнічних, планувальних робіт – 96,1 тис. грн.; 

- буріння свердловин, тампонажна та санітарна обробка свердловин, 
вапнування і гіпсування ґрунтів, будівництво ставків та водойм, гідротехнічних 
і протиповеневих споруд, проведення днопоглиблювальних та піскоструминних 
робіт – 668,7 тис. грн.; 

- послуги  з  виконання  функцій   служби   замовника   та 
генерального підрядника у сфері будівництва  водогосподарських  та інших 
об'єктів відповідно до законодавства – 8,9 тис.грн.; 



- регулювання водного режиму на осушувально-зволожувальних 
системах – 21,4 тис.грн. 

- послуги, пов'язані з ремонтом насосно-силового устаткування, 
машин і механізмів, виконанням робіт ремонтно-механічними, 
деревообробними майстернями та електротехнічними цехами і 
електролабораторіями, з використанням транспортних засобів та засобів 
зв'язку, які перебувають на балансі водогосподарських установ та організацій – 
380,8 тис. грн.; 

- послуги, пов'язані з виконанням земляних робіт – 260,2 тис. грн.; 
- оренда майна – 187,1 тис. грн.; 
Кошти спеціального фонду протягом звітного періоду в сумі 616,6 тис. 

грн. були направлені на покриття дефіциту бюджетних видатків. 
Над виконанням заходів державної програми «Експлуатація державного 

водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» впродовж І 
півріччя 2024 року фактично працювали 494,5 чоловік. Середня заробітна плата 
одного штатного працівника, який утримується за рахунок загального фонду, 
склала 13238 грн., що на 31,9% більше за відповідний період минулого року 
(10039 грн.). 

З метою запобігання затоплення населених пунктів, пошкоджених 
паводком 2023 року, Тячівське МУВГ впродовж звітного періоду за рахунок 
залишку коштів субвенції місцевого бюджету державному працювали над 
виконанням першочергових невідкладних заходів по запобіганню подальшого 
розмиву лівого берега р. Тересва в с.Ганичі та над  відновленням тіла 
лівобережної дамби в с. Терново на території Нересницької ТГ Тячівського 
району. Вартість робіт склала 650,0 тис. гривень. 

Відповідно до рішень Берегівської міської ради від 21.02.2024 № 2531 
та від 17.04.2024 року № 2681 Берегівське міжрайонне управління водного 
господарства отримало субвенцію в сумі 20,0 тис.грн. на покриття витрат 
електроенергії, використаної на відкачування надлишкових вод з метою 
недопущення затоплення окремого мікрорайону м. Берегово та для подальшого 
перспективного розвитку територіальної громади.  

Впродовж звітного періоду виконано поточний ремонт на державній 
водогосподарській мережі за рахунок загального та спеціального фондів на 
суму 327,7 тис. гривень.  

За 1 півріччя 2024 року виконано наступні ремонтно-доглядові роботи на 
державній водогосподарській мережі: 

- вирубано 313 км  чагарнику на каналах та дамбах;  
-очищено каналів від намулу  4,3 км/8,9т м³  та 213 шт. ГТС; 
-окошено 647км/718га дамб та каналів;                                                          
-установлено 286 шт. кілометрових і пікетажних стовпчиків; 
-вирубано 313км/291га чагарнику на каналах та дамбах; 
-проведена хімічна боротьба з рослинністю на площі 7,8га;  
- побілено та пофарбовано 468 шт. конструкцій ГТС; 
- проведено 5747 замірів на режимно-спостережній мережі.     



Програма державного моніторингу вод за хімічними та фізико-хімічними 
показниками за І півріччя 2024 рік виконана. На гідрохімічний аналіз було 
відібрано 78 проб, виконано 1830 хімічних та фізико-хімічних вимірювань. 

Також організовано відбір 270 проб поверхневих вод та передано до 
лабораторії моніторингу вод Західного регіону Дністровського БУВР для 
виконання вимірювань вмісту пріоритетних забруднюючих речовин, 
затверджених наказом Міндовкілля від 09.01.2024 № 37.  

З метою виконання гідрохімічних аналізів поверхневих, підземних, 
зворотних (стічних) вод з підприємствами-водокористувачами укладено 56 
угоди, за якими відібрано 133 проб та виконано 1962 вимірювань. 

На державному обліку за формою 2-ТП (водгосп) нараховується 402 
підприємств і організацій. 

За даними ДФС у Закарпатській області, станом на 1 січня 2024 року до 
зведеного державного бюджету в частині рентної плати за спеціальне 
використання вод в Закарпатській області надійшло: 18,0 млн. грн., в тому 
числі до державного бюджету України – 6,9 млн. грн, фонду держаного 
розвитку водного господарства України – 3,0 млн. грн, обласного, місцевого 
бюджету – 8,1 млн. грн., а до місцевих та районних бюджетів надходження 
коштів за надані в оренду водні об’єкти становлять 27,0 тис.грн. 

Впродовж звітного періоду: 
- розглянуто та надано 11 пропозицій щодо отримання дозволу на 

спеціальне водокористування до сектору Держводагентства у Чернівецькій 
області; 

- розроблено 54 режими роботи водних об’єктів; 
- розроблено 14 паспортів водних об’єктів (загалом наявні 143); 
- відновлено та впорядковано 13 питних джерел.  
27 червня 2024 року проведено друге засідання Басейнової ради річки 

Тиса на якому було розглянуто та прийняте рішення щодо схвалення 
Басейновою радою річки Тиса проєкту «Плану управління річковим басейном 
Дунаю (суббасейн Тиси)» (згідно Плану-графіку виконання заходів в частині 
управління річковими басейнами). 

З метою виконання проміжного контролю та забезпечення своєчасної 
підготовки плану управління річковим суббасейном річки Тиса відповідно до 
розроблених планів-графіків, Басейнове управління водних ресурсів річки Тиса 
підготувало відредагований проект Плану управління річковим суббасейном 
Тиси та проект Плану управління річковим басейном Дунаю вцілому. Також 
відкоригований Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту Плану 
управління річковим басейном Дунаю (2025-2030). 

З метою підвищення екологічної свідомості населення протягом 1 
півріччя 2024 року проводилися акції «Закарпаттю – чисте довкілля», місячника 
«Чисті узбіччя» та встановлення єдиного санітарного дня з очищення території 
області, з метою приведення до належного естетичного та екологічного стану 
територій поблизу водних об’єктів та каналів, а також відзначення 18-тої 
річниці святкування Дня Дунаю про що детально проінформовано 
Держводагентство і висвітлено в соціальних мережах та на офіційному сайті 
БУВР Тиси. 



Відповідно наказу БУВР Тиси від 03.01.2024 № 04 «Про пропуск 
льодоходу, повені та паводків у 2024 році» затверджено План заходів 
Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса по підготовці 
гідротехнічних споруд, водогосподарських систем, водосховищ на території 
Закарпатської області до роботи в умовах пропуску льодоходу, повені та 
паводків у 2024 році. 

Гідрологічна ситуація у басейні р. Тиса контролюється в постійному 
режимі за допомогою АІВС «Тиса» та оперативних даних відомчих водомірних 
постів (на насосних станціях, шлюзах, водовипусках водосховищ). 

Відповідно до наказу Держводагентства від 28.12.2021 № 1035 «Про 
матеріальний резерв» виконано аналіз наявного аварійного запасу матеріалів та 
сформовано його розрахункову потребу. На сьогодні аварійни запас матеріалів 
сформовано на 1,3 млн.гривень, при цьому потреба (затверджено 
номенклатурою) – 10,7 млн.гривень. 

Підготовлено технічну документацію, яка передбачає продовження 
вдосконалення діючої АІВС-Тиса і розширення її функціональних можливостей 
щодо моніторингу якості та відеонагляду. До кінця поточного року роботи 
першого етапу будуть завершені в повному обсязі. 

За звітний період працювало від 4 до 18 стаціонарних насосних станцій. 
Станом на 01.07.2024р. перекачано  37,5 млн. м3  паводкового стоку. 

Всього за І півріччя 2024 року з метою забезпечення функціонування 
державних водогосподарських об’єктів БУВР Тиси та уникнення підтоплень 
населених пунктів і сільськогосподарських угідь в області використано 1158,1 
тис.кВт.год. електроенергії, в тому числі спожито насосними станціями 1037,8 
тис.кВт.год., з них на перекачку паводкових вод 869,8 тис.кВт.годин. 

Протягом 1 півріччя 2024 року в аварійно-відновлювальних та ремонтно-
експлуатаційних роботах були задіяні механізми, якими виконано 57,5 тис.м3 
земляних робіт та надані платні послуги механізмами і автотракторною 
технікою на суму 641,0 тис. гривень. 

На виконання наказу Держводагентства України від 03.04.2024 року №59 
«Про затвердження Плану заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2024 рік за 
бюджетною програмою КПКВК 2707070 «Захист від шкідливої дії вод 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в 
басейні р. Тиса у Закарпатській області», яким передбачене виконання 
чотирьох заходів: 

- «Будівництво гідротехнічної споруди для забезпечення покращення 
санітарного стану русла річки Тиса в Берегівському районі Закарпатської 
області» – 4312,61 тис.грн. 

- «Відновлення лівобережної дамби р.Шопурка вище автодорожнього 
мосту в смт.Великий Бичків Великобичівська ТГ Рахівського району 
Закарпатської області.Капітальний ремонт (в т.ч. проектні роботи)» – 
5581,49тис.грн. 

- «Реконструкція правобережної дамби р.Тиси та р.Боржави на 
ділянці с.Бадалово - с.Вари Берегівського району Закарпатської області (в тому 
числі проектні роботи)» – 197,33 тис.грн. 



- «Реконструкція та розширення існуючої мережі споруд для 
проведення гідрометеорологічних спостережень на річках та інших водних 
об'єктах (АІВС-Тиса-2) (I черга будівництва). Коригування» - 2385,15 тис.грн. 

На виконання Протоколу від 05.04.2024 №2 планового засідання 
Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій Закарпатської ОВА/ОДА, БУВР Тиси листом від 01.05.2024 №10/502 
направило до ДВА матеріалищодо необхідності виділення коштів із резервного 
фонду державного бюджету на відновлення гідротехнічних споруд 
пошкоджених (зруйнованих) внаслідок надзвичайної ситуації природного 
характеру регіонального рівня, яка виникла 05 – 11 лютого 2024 року на 
території Закарпатської області на загальну суму 203,0 млн.гривень. 

З метою оформлення заявки на грант по програмі «Покращення 
протипаводкового захисту транскордонної українсько – румунської ділянки 
річки Тиса для забезпечення сталого розвитку прикордонного регіону» 
Басейнове управління водних ресурсів річки Тиса на підставі укладеного із 
Тячівської міською радою виконало коригування робочого проекту по об’єкту 
«Відновлення пошкоджених протипаводкових споруд р.Тиса ПЗ 257 в районі 
очисних споруд м.Тячів Закарпатської області. Капітальний ремонт». Здійснено 
супровід отримання позитивного експертного звіту.  

Протягом І півріччя 2024 року в рамках реалізації двосторонніх  
Міжурядових угод з питань водного господарства на прикордонних  водах 
проводиться підготовка до проведення зустрічей з оцінки якості води та 
протипаводкового захисту з Угорщиною та Словаччиною.  

За  І півріччя 2024 року на виконання плану міжнародних заходів на 2024 
рік, у рамках реалізації двосторонніх Міжурядових угод з питань водного 
господарства на прикордонних водах було підготовлено матеріали та проведено 
7 зустрічей. 

БУВР Тиси завершило впровадження трьох проектів міжнародної 
технічної допомоги, здійснено перевірку проектів незалежною аудиторською 
організацією та Спільним Технічним Секретаріатом Програми. За результатами 
підтверджено успішне впровадження всіх заходів проектів та отримано 
фінальні виплати згідно з Грантовим Контрактом. 

27 червня 2024 року взяли участь у Заключній конференції програми 
HUSKROUA ENI CBC 2014-2020, де представили результати проектів.  

З метою розвитку водогосподарського комплексу Закарпаття, БУВР Тиси 
підготувало і подало на конкурс проєктну пропозицію під назвою «Адаптація 
до кліматичних змін шляхом гармонізації водогосподарських заходів і 
попередження паводкового ризику в транскордонному басейні річок Батар-
Паладь-Тур» (AdaptWater) у рамках оголошеного конкурсу Програми 
транскордонного співробітництва Interreg NEXT Угорщина-Словаччина-
Румунія-Україна 2021-2027, а також велася робота з підготовки українсько-
румунської проектної заявки у рамках конкурсу Програми транскордонного 
співробітництва Interreg NEXT Румунія-Україна під назвою «Покращення 
протипаводкового захисту транскордонної українсько-румунської ділянки 
річки Тиса для забезпечення сталого розвитку прикордонного регіону» 
(TiszaProtAction). 



У звітному періоді водогосподарські організації спрацювали без випадків 
виробничого травматизму, пожеж та ДТП. 

За І півріччя 2024 року на виконання заходів з охорони праці направлено 
кошти в сумі 126440 гривень.  

З метою забезпечення стабільної роботи водогосподарсько комплексу та 
виконання державних функцій і завдань у ІІІ кварталі 2024 року необхідно: 

1. Забезпечити безумовне виконання планових показників у частині  
власних надходжень, в тому числі з використанням автотранспортних засобів, 
машин і механізмів. 

2. Продовжити активну співпрацю з територіальними громадами області 
щодо залучення коштів, направлених на виконання заходів пов’язаних з 
функціональними повноваженнями управлінь та розвитку водного 
господарства. 

3. Щомісячне інформування управління житлово-комунального 
господарства Закарпатської ОВА про хід виконання розпорядження голови 
Закарпатської обласної військової адміністрації від 01.04.2024 №355 «Про 
благоустрій населених пунктів, проведення акції «Закарпаттю – чисте 
довкілля», місячника «Чисті узбіччя» та встановлення єдиного санітарного дня 
з очищення території області». 

4. Провести підготовку до зимового періоду в умовах обмежених 
можливостей тепло- та енергозабезпечення згідно Протоколу наради з 
керівниками водогосподарських організацій від 04.04.2024 та листа 
Держводагентства від 05.07.2024 №3880/9/12/11-24. 

5. Забезпечувати виконання Доручення Держводагенства від 04.07.2024 
№ 3870/14/11-24 «Щодо стабілізації роботи об’єднаної енергетичної системи 
України». 

6. Проводити роботу міжвідомчого узгодження ПУРБ Дунаю (суббасейну 
Тиса) на рівні області та оновлення проекту ПУРБ суббасейну р.Тиса з 
урахуванням результатів погодження.  

7. Провести чергове засідання Басейнової ради річки Тиса на якому 
одним із основних питань буде розглянуто фінальний, узгоджений ПУРБ 
суббасейну р. Тиси. 

8. Провести інформаційно-просвітницькі та інших заходів з нагоди 
відзначення Міжнародного Дня чистих берегів (19 вересня). 

9. Провести засідання заступників Уповноважених Урядів України та 
Словацької Республіки у рамках виконання Угоди між Урядом України та 
Урядом Словацької Республіки з питань водного господарства на 
прикордонних водах. 

10. Провести ХІХ засідання Українсько-Словацької комісії по 
прикордонних водах, що діє у рамках виконання Угоди між Урядом України та 
Урядом Словацької Республіки з питань водного господарства на 
прикордонних водах. 

 

 


